

Matrac - Hideghab matracok

New Age



Méretetek

80*200cm:	69900 Ft
90*200cm:	79900 Ft
140*200cm:	118900 Ft
160*200cm:	132900 Ft
180*200cm:	146900 Ft

Részletes leírás:

NEW AGE HIDEGHAB MATRAC

Abban az esetben, ha a New Age matrac kimagasló tulajdonságait szeretnénk összefoglalni egy szóban, akkor talán a „makulátlan” szóval lehetne leginkább körülírni. Természetesen ez így egy kicsit túlzásnak tűnhet.

Több évtizedes szakmai múlttal, több tucat megtervezett matractípussal illetve Európában és a tengerentúlon szabadalmaztatott termékeink tapasztalatával sem jelenthető ki, hogy „makulátlan” matracot készítünk. Ez a folyamat nagyban hasonlít a főzéshez, ha nincsen megfelelő minőségű alapanyagunk a végeredmény sem lesz tökéletes.

AZ ALAP GONDOLAT

Tekintsünk be a színpalak mögé.

Minden új termék fejlesztése esetén kérdések vetődnek fel. Vajon hosszú távon kedvünket lelnénk-e egy olyan matracban, ami ugyan olcsó, de nem megfelelő minőségű alapanyagokból áll? Esetleg egy olyan ágybetéttel, amely már megfizethetetlen árfekvésű cserébe viszont rendelkezik mindenféle minősítéssel? Vagy mi lenne, ha mindezek helyett egy mindenki számára elérhető, megfizethető, ellenőrzött és kifogástalan minőségű alapanyagokból álló matraccal lepnénk meg hűségese Vásárlóinkat?

AZ ERGONÓMIA

A nevünkhöz fűződik messze megelőzve a világot -az általunk ismert- világ első kétoldalas komfortját nyújtó hideghab matraca a SIGNUM matraccsalád. Ezen kívül még számtalan matrac fejlesztésben vettünk részt, többek között a LEVITAL matracok kifejlesztése is hozzánk fűződik éppen úgy, mint a valódi ergonómiai zónákkal rendelkező emlékezőhabos matracok kidolgozása SenZone Memory matrac család.

A New Age matracoknál egy kicsit visszanyúltunk az alapokhoz, így a matrac két oldalának eltérő vágási mintájával megtartottuk a kétoldalas komfortot, a két különböző feszeségű és különböző tulajdonságú komfortoldalt.

HIGIÉNIA

Az ergonómiailag kialakított felületen túl napjaink további nagy elvárása a higiénia. A könnyen tisztítható és antiallergén funkcionális szövetből készülő matrachuzatok napjainkra szerencsére már alap kiindulásnak számítanak egy-egy termék megjelenésénél, így a matrachuzat esetében nem kellett sokat kutakodnunk, hogy ár-érték arányban a legmegfelelőbb matrachuzatot válasszuk ki a New Age matrachoz. A könnyen levehető, egyszerűen mosható és kivételesen gyorsan száradó Balance matrachuzat beszerzésénél sem szerettünk volna kompromisszumot kötni, így Európa legnagyobb matrachuzat gyártójához fordultunk ezúttal is, így a New Age matrac huzatát is az 1892-ben alapított, így patinás múltra visszatekintő Bekaert Deslee készíti.